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STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM

2014-15

No Parameters Agreed
1 Concept and skills given in the course are Appreciable | 82%

2 Course has applicability to the Real Life Situations 66%

3 Course content has certain Depth 74%

4 Course has wider scope 80%

5 Course materials are clear and Relevant 59%
6 Course require High Extent of Effort by the Students 72%

7 Course develops Analytical Ability on the part of the 71%

students

8 Knowledge level obtained by the student is excellent 64%

9 Course helps in Broadening Perspective 64%
10 Courses are designed to suit Industrial Applications 62%
ANALYSIS

A survey on Students feedback on curriculum was conducted. 45 samples were taken &
questionnaire administered and the analysis of the feedback was done.

82% of students strongly agree that the concept and skills given in the course are appreciable.
59% of students agreed that course materials are clear and relevant.
062% agreed that courses are designed to suit industrial applications.
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Action taken Report

Course materials were designed to make materials clear and relevant. The materials were
prepared chapter wise and relevant topics were covered.

Students were taken to industries to build the gap between the curriculum and industry
requirement.Hands on training were given during the industrial visit. \
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iﬂ} Sri Bhagawan Mahaveer Jain First Grade College
9 Geetha Road, Robertsonpet, Kolar Gold Fields
STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM
2015-16

NO Parameters AQ,YE'EG —||
| Concept and skills given in the course are Appreciable | 89% ‘
2 Course has applicability to the Real Life Situations 68%
3 Course content has certain Depth 75%
| Course has wider scope 81%
5 Course materials are clear and Relevant 62%
6 Course require High Extent of Etfort by the Students 75%
7 Course develops Analytical Ability on the part of the 73%

students
8 Knowledge level obtained by the student is excellent 65%
9 Course helps in Broadening Perspective 60%
10 Courses are designed to suit Industrial Applications 63% I
ANALYSIS

A survey on Students feedback on curriculum was conducted, 45 samples were taken &
questionnaire administered and the analysis of the feedback was done.

81% of students agree that the course has wider scope.
68% of students agreed that course has applicability to the real life situations.
60% agreed that course helps in broadening perspective.

Action taken Report

Course has applicability to the Real Life Situations course were designed in such a way that it
had some applicability and credibility to real life situations .

Course helps in broadening perspective. The course was designed in a creative manner ability to
come up with new ideas and solve problems works best when broaden perspective.

Feedback was collected from students of various streams and analysed that the interdisciplinary
of the course brings them lot of opportunity to face the competitive world. \7
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STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM

2016-17 R e W
No Parameters Agreed
| Concept and skills given in the course arc Appreciable | 84%
2 Course has applicability to the Real Life Situations 67%
3 Course content has certain Depth 71%
4 Course has wider scope 82%
5 Course materials are clear and Relevant 69%
6 Course require High Extent of Effort by the Students 78%
7 Course develops Analytical Ability on the part of the 74% o
students
8 Knowledge level obtained by the student is excellent 68%
9 Course helps in Broadening Perspective 62%
10 Courses are des@l_ed to suit Industrial Applications 67%
ANALYSIS

A survey on Students feedback on curriculum was conducted, 50 samples were taken &
questionnaire administered and the analysis of the feedback was done.

84% of students agree that the concept and skills given in the course are appreciable.
67% of students agreed that course has applicability to the real life situations.
67% of students agreed that courses are designed to suit industrial applications.

Action taken Report

Course has applicability to the Real Life Situations course were designed in such a way that it
had some applicability and credibility to real life situations. .

Students were taken to industries to build the gap between the curriculum and industry
requirement.Hands on training were given during the industrial visit.
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STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM

2017-18

Fo J Parameters Agreed
—

Concept and skills given in the course are Appreciable 0%

2 Course has applicability to the Real Life Situations 61%
3 " Course content has certain Depth 65%
+ Course has wider scope 82%
5 Course materials are clear and Relevant 60%
6 Course require High Extent of Effort by the Students 70%
7 Course develops Analytical Ability on the part of the 72%

students
8 Knowledge level obtained by the student is excellent 70%
9 Course helps in Broadening Perspective 65%
10 Courses are designed to suit Industrial Applications | 50%
ANALYSIS

A survey on Students feedback on curriculum was conducted. 50 samples were taken &
questionnaire administered and the analysis of the feedback was done.

80% of students agree that the concept and skills given in the course are appreciable.
61% of students agreed that course has applicability to the real life situations.
50% of students agreed that courses are designed to suit industrial applications.

Action taken Report

Course has applicability to the Real Life Situations course were designed in such a way that it
had some applicability and credibility to real life situations. .

Students were taken to industries to build the gap between the curriculum and industry
requirement.Hands on training were given during the industrial visit.

The parameters said about course applicability to real life situation was agrged to certain extent
and also strongly agreed about the course having wide scope. ¥

B e

)% ST BHAGAWAN MAHAVEER JATN

= _r

eiltd Koad, ke oA E-sad 1.4




Sri Bhagawan Mahaveer Jain First Grade College
%‘ j Geetha Road, Robertsonpet, Kolar Gold Fields
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STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM
2018-19
No Parameters Agreed
1 Concept and skills given in the course are Appreciable | 79%
2 Course has applicability to the Real Life Situations 61%
i) Course content has certain Depth 70%
-+ Course has wider scope 80%
5 Course materials are clear and Relevant 63%
6 Course require High Extent of Effort by the Students 77%
7 Course develops Analytical Ability on the part of the 75%
students

8 Knowledge level obtained by the student is excellent 65%
9 Course helps in Broadening Perspective 63%
10 Courses are designed to suit Industrial Applications 60%
ANALYSIS

A survey on Students feedback on curriculum was conducted, 50 samples were taken &

questionnaire administered and the analysis of the feedback was done.
80% of students agreed that course has wider scope..
61% of students agreed that course has applicability to the real life situations.

60% of students agreed that courses are designed to suit industrial applications.

Action taken Report
Feedback was collected from students ofvarious streams and analysed that the parameters said

about the course applicability to real life situations was agreed to certain extent and also agreed
about the course having wider scope.
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Teacher Feedback on Curriculum

2014-2015

Teachers Feedback Analysis

Strongly
Q.No. Questions Agree Agree | Disagree

| Are you satisfied with the syllabus 39 6 0
Is Syllabus based on the cwrent needs of the

2 | students 38 14 1

3 Is syllabus knowledge based 37 g 0

4 Is syllabus learner centric 3 36 8 |

5 | Does prescribed syllabus makes the best use of ICT 24 13 8
Whether there is improvement in lab practicals

6 | based on curriculum 38 15 2
Do you feel that there is a need for additional topics

7 | in the present cur_ricul um 13 30 2
Do you agree that the structured syllabus for value

8 | education benefitted the students 39 6 0
Does the curriculum based orientation/seminar/

9 | workshops/field trips enrich the students knowledge 40 5 0
Does the curriculum motivate the students to use the

10 | library resources 39 4 2
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ANALYSIS

A survey on teachers feedback on curriculum was conducted, 45 samples were taken &
questionnaire administered and the analysis of the feedback was done.

e 86% strongly agree that they are satisfied with the syllabus

e 90% of the teachers strongly agree that curriculum based orientation, seminar, workshop,
field trip enrich students knowledge

e [8% strongly agree that they need additional topic in the current curriculum

e 17% disagree that the syllabus will not meet the best use of ICT

Action Taken Report

Action taken on the feedback on the need for additional topics in the present curriculum.
As the college follows the curriculum designed by the Bangalore University there is no scope
for improving. However Guest Lectures, Seminars, Conferences are organized to give insight

into the advanced topics in each subject. Faculties were encouraged to use ICT.
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Teacher Feedback on Curriculum
2015-2016
Teachers Feedback Analysis
Strongly
Q.No. Questions Agree Agree | Disagree
l Are you satisfied with the syllabus 39 6 0
Is Syllabus based on the current needs of the
2 | students 38 14 1
3 Is syllabus knowledge based 37 3 0
4 Is syllabus learner centric 16 g |
5 | Does prescribed syllabus makes the best use of ICT 24 13 8
Whether there is improvement in lab practicals
6 | based on curriculum 38 5 2
Do you feel that there is a need for additional topics
7 | in the present curriculum 13 30 >
Do vyou agree that the structured syllabus for value
8 | education benefitted the students 39 6 0
Does the curriculum based orientation/seminar/
9 | workshops/field trips enrich the students knowledge 40 5 0
Does the curriculum motivate the students to use the
10 | library resources 39 4
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ANALYSIS

A survey on teachers feedback on curriculum was conducted. 45 samples were taken &
questionnaire administered and the analysis of the feedback was done.

e 82% are strongly agree that the syllabus is knowledge based

e 90% of the teachers strongly agree that curriculum based orientation, seminar, workshop,
field trip enrich students knowledge

e 84% strongly agree that there is improvement in lab practicals based on curriculum

ACTION TAKEN REPORT

Action taken on the feedback on the need for additional topics in the present curriculum.
As the college follows the curriculum designed by the Bangalore University there is no scope
for improving. However Guest Lectures, Seminars, Conferences are organized to give insight

into the advanced topics in each subject.

In response to the need to improvise lab practical, workshops. hands on training. skill

enhancement programs were organized. Lecturers also improvise based on the need.
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Teacher Feedback on Curriculum

2016-2017

Teachers Feedback Analysis

Strongly \
Q.No. Questions Agree Agree | Disagree

| Are you satisfied with the syllabus 40 07 00
Is Syllabus based on the current needs of the

2 | students 38 09 00

3 Is syllabus knowledge based 39 06 02

4 Is syllabus learner centric 40 02 03

5 | Does prescribed syllabus makes the best use of ICT 38 04 05
Whether there is improvement in lab practicals

6 | based on curriculum 40 02 05
Do you feel that there is a need for additional topics

7 | in the present curriculum 38 04 05
Do you agree that the structured syllabus for value

8 | education benefitted the students 43 03 01
Does the curriculum based orientation/seminar/

9 | workshops/field trips enrich the students knowledge 36 09 02
Does the curriculum motivate the students to use the

10 | library resources ‘ 32 08 07
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ANALYSIS

A survey on teachers feedback on curriculum was conducted, 47 samples were taken &
questionnaire administered and the analysis carried out with the help of the data obtained.

e 899% strongly agree that the syllabus is learner centric and meets current needs of the

student.

e  91% of the teachers strongly agree that the structured syllabus for value education
benefitted the students.

e 08% strongly agree that the curriculum motivate the students to use the library resources

ACTION TAKEN REPORT

Does the curriculum motivate the students to use the library resources?
The college follows the Library hour for each department to motivate the students in order to

use the Library resources.
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Geetha Road, Robertsonpet, Kolar Gold Fields

Teacher Feedback on Curriculum

2017-2018

Teachers Feedback Analysis

"5 Sri Bhagawan Mahaveer Jain First Grade College

Strongly
Q.No. Questions Agree Agree | Disagree

1 Are you satisfied with the syllabus 47 00 00
Is Syllabus based on the current needs of the

2 | students _ 46 01 00

|

2 Is syllabus knowledge based | 46 01 00

4 Is syllabus learner centric 46 01 00

5 | Does prescribed syllabus makes the best use of ICT 38 02 07
Whether there is improvement in lab practicals

6 | based on curriculum 40 02 05
Do you feel that there is a need for additional topics

7 | in the present curriculum 43 04 02
Do you agree that the structured syllabus for value

8 | education benefitted the students A 03 00
Does the curriculum based orientation/seminar/

9 | workshops/field trips enrich the students knowledge 45 02 00
Does the curriculum motivate the students to use the

10 | library resources 36 04 07
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ANALYSIS

A survey on teachers feedback on curriculum was conducted, 47 samples were taken &
questionnaire administered and the analysis carried out with the help of the data obtained.

e 100% strongly agree that the syllabus is satisfied prescribed by Bangalore university.

= 76% of the teachers strongly agree that the curricufum motivate the students 10 use the
library resources

ACTION TAKEN REPORT

Does the curriculum motivate the students to use the library resources?
Seminars and assignments were given regularly to the students by each department to motivate

the students to use the Library resources.
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w Sri Bhagawan Mahaveer Jain First Grade College
Geetha Road, Robertsonpet, Kolar Gold Fields
Teacher Feedback on Curriculum
2018-2019
Teachers Feedback Analysis
Strongly
Q.No. Questions Agree Agree | Disagree
| Are you satistied with the syllabus 52 00 00
Is Syllabus based on the current needs of the
2 | students 51 00 01
3 Is syllabus knowledge based 49 01 0
M Is syllabus learner centric 47 02 02
5 | Does prescribed syllabus makes the best use of ICT 38 08 06
Whether there is improvement in lab practically
6 | based on curriculum 45 05 02
Do you feel that there is a need for additional topics
7 | in the present curriculum 47 04 01
Do you agree that the structured syllabus for value
8 | education benefitted the students r 47 03 02
'Does the curriculum based orientation/seminar/ |
9 | workshops/field trips enrich the students knowledge 48 03 01
Does the curriculum motivate the students to use the
10 | library resources 46 03 03
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ANALYSIS

A survey on teachers feedback on curriculum was conducted. 52 samples were taken &

questionnaire administered and the analysis carried out with the help of the data obtained.

e 100% strongly agree that the syllabus is satisfied prescribed by Bangalore University.
e 73% of the teachers strongly agree that prescribed syllabus makes the best use of ICT.

ACTION TAKEN REPORT

Does prescribed syllabus makes the best use of ICT
ICT is used effectively to deal the topic in effective manner.Power point presentation
.competition.documentary film making competition were conducted to utilize the ICT facility

and convey the message in live manner.
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Sri Bhagawan Mahaveer Jain First Grade College

b Geetha Road, Robertsonpet, Kolar Gold Fields
Alumni Feedback on Curriculum
2014-2015
Questions Strongly
Q.No. Agree Agree | Satisfied Disagree
Does Curriculum support vour ideas of | 04 01 00 00
| fulfilling your expectations?
= Did the course curriculum help youto | 03 01 01 00
2 acquire new skills?
During your graduation did the | 04 00 00 00
syllabus inspired you to pursuit post
3 graduation
The technical knowledge which you | 04 00 00 00
gained during the course of study at Sri
Bhagawan Mahaveer Jain First Grade
‘ College, KGF, was sufficient for the
4 i pursuit of job. ‘
In the present need of industry & allied | 02 02 00 00
areas do you find the value added
courses / Certificate courses / Inter
Disciplinary Course/ Employability
Skills taught were useful were to
5 enhance your career prospects
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ANALYSIS

A survey on Alumni feedback on curriculum was conducted, 04 samples were taken & questionnaire
administered and the analysis of the feedback was done,

100%studends has strongly agreed that the curriculum and supports the ideas of fulfilling expectations
75% students strongly agreed that the curriculum has acquired new skill

100% the students strongly agreed that the technical knowledge which you gained during the course of
study at  Sri Bhagawan Mahaveer Jain First Grade College. KGF, was sufficient for the pursuit of job.

50% percent of the students agree that in the present need of industry & allied areas they found the value
added courses / Certificate courses / Inter Disciplinary Course/ Employability Skills taught were useful were

to enhance your career prospects.

ACTION TAKEN EPORT

In the present need of industry & allied areas do you find the value added courses / Certificate
courses / Inter Disciplinary Course/ Employability Skills taught were useful were to enhance the
career prospects: the college introduced more value added courses and tried to give more placement

with career guidance before completion of the course
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Sri Bhagawan Mahaveer Jain First Grade College
Geetha Road, Robertsonpet, Kolar Gold Fields

Alumni Feedback on Curriculum
2015-2016

Q.No.

Questions

Strongly
Agree

Agree

Satisfied

Disagree

Does Curriculum support your ideas of

fulfilling your expectations?

03

01

00

00

% ]

Did the course curriculum help you to
acquire new skills?

03

00

01

00

During your graduation did the
syllabus inspired you to pursue post

graduation

02

02

00

00

The technical knowledge which you
gained during the course of study at Sri
Bhagawan Mahaveer Jain First Grade
College, KGF, was sufficient for the

pursuit of job,

04

00

00

00

wn

In the present need of industry & allied
areas do you find the value added
courses / Certificate courses / Inter

Disciplinary Course/ Employability

' Skills taught were useful were to

enhance your career prospects?

03

00

01

00




ANALYSIS

A survey on Alumni feedback on curriculum was conducted, 04 samples were taken & questionnaire
administered and the analysis of the feedback was done .
75% studends has strongly agreed that the curriculum and supports the ideas of fulfilling expectations
75% students strongly agreed that the curriculum has acquired new skill.
50% students strongly agree that during their graduation did the syllabus inspire them to pursue post
graduation.
100% students strongly agree that the technical knowledge which you gained during the course of study at

Sri Bhagawan Mahaveer Jain First Grade College, KGF, was sufficient for the pursuit of job.

ACTION TAKEN REPORT
During your graduation did the syllabus inspired you to pursuit post graduation: Students were given

career guidance and top colleges to pursue post graduation and guest lecture to various streams were

given twice the semester.
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Sri Bhagawan Mahaveer Jain First Grade College
Geetha Road. Robertsonpet, Kolar Gold Fields

YT
= Alumni Feedback on Curriculum
2016-2017
' Strongly
Q.No. Questions Agree Agree | Satisfied | Disagree
| Does Curriculum support your ideas of | 08 02 00 00
I fulfilling your expectations.
' Did the course curriculum help youto | 06 01 01 00
2 acquire new skills?
_ ! . 05 03 02 01
During your graduation did the
syllabus inspired you to pursue post
3 graduation
Iy The technical knowledge which you | 08 01 01 00
gained during the course of study at Sri
Bhagawan Mahaveer Jain First Grade
College, KGF, was sufficient for the
4 pursuit of job
| In the present need of industry & allied | 07 03 00 00
areas do you find the value added
courses / Certificate courses / Inter
Disciplinary Course/ Employability
Skills taught were useful were to
5 enhance your career prospects. \




ANALYSIS

A survey on Alumni feedback on curriculum was conduetad, 10 samples were faken & q%@ﬂﬂﬂﬂ'ﬁi[%
administered and the analysis of the feedback was done .

50% students strongly agreed that the course in the curriculum help them to acquire new skills.

60% of the students strongly agree that the during the graduation the syllabus inspired them to pursue post
graduation.
80% students strongly agree that the technical knowledge which their gained during the course of study at Sri

Bhagawan Mahaveer Jain First Grade College, KGF, was sufficient for the pursuit of job.

In the present need of industry & allied areas do you find the value added courses / Certificate courses / Inter
70% of the students strongly agree that the Disciplinary Course/ Employability Skills taught were useful

were to enhance your career prospects

ACTION TAKEN REPORT

Did the course curriculum help you to acquire new skills: The number of valued added courses and life skill
development programme were given to the students to increase the skills in various aspects.

Career guidance and subject outcome were clearly explained to the students and encourage them to pursue
higher education.

The technical knowledge which their gained during the course of study at Sri Bhagawan Mahaveer Jain First

Grade College, KGF, was sufficient for the pursuit of job by career guidance and training\programmes were
. \
organised. K

b, o3 . g
: } PRINCIPAL,
{CT))¥ SRI BHAGAWAR MAWAVEER A}

4 I
Geetha Roagd, Kabett alk -140.{ 10



Sri Bhagawan Mahaveer Jain First Grade College

g‘{.&yg Geetha Road, Robertsonpet, Kolar Gold Fields
—
Alumni Feedback on Curriculum
2017-2018
|
. | Strongly
Q.No. Questions Agree Agree | Satisfied | Disagree
Does Curriculum support your ideas of | 06 01 00 00
l fulfilling your expectations.
Did the course curriculum help youto | 05 02 00 00
) acquire new skills?
During your graduation did the | 07 01 00 00
syllabus inspired you to pursue post
3 | graduation
The technical knowledge which vyou o e 01 e
gained during the course of study at Sri
Bhagawan Mahaveer Jain First Grade
College, KGF, was sufficient for the
4 pursuit of job.
In the present need of industry & allied | 05 02 00 00
areas do you find the value added
courses / Certificate courses / Inter
Disciplinary Course/ Employability
Skills taught were useful were to
5 enhance your career prospects? \\




ANALYSIS

A survey on Alumni feedback on curriculum was conducted. 07 samples were taken & questionnaire
administered and the analysis of the feedback was done.

85% students strongly agreed that the Curriculum support their ideas of fulfilling your expectations.

100 % of the students strongly agree that during their graduation the syllabus inspired them to pursue post
graduation

57% students strongly agreed that the technical knowledge which their gained during the course of study at
Sri Bhagawan Mahaveer Jain First Grade College, KGF, was sufficient for the pursuit of job.

ACTION TAKEN REPORT

The technical knowledge which you gained during the course of study at Sri Bhagawan Mahaveer Jain First
Grade College, KGF, was sufficient for the pursuit of job: As the college follows the curriculum designed by the
Bangalore University there is no scope for improving. However Guest Lectures, Seminars, Conferences are organized

to give insight into the advanced topics in each subject.
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Sri Bhagawan Mahaveer Jain First Grade College

Geetha Road, Robertsonpet, Kolar Gold Fields

) Alumni Feedback on Curriculum
2018-2019
Strongly
Q.No Questions | Agree Agree | Satisfied | Disagree
Does Curriculum support your ideas of | 10 02 01 00
| fulfilling your expectations?
Did the course curriculum help youto | 09 02 01 01
72 acquire new skills?
During your graduation did the | 10 01 02
syllabus inspired you to pursue post
3 graduation
The technical knowledge which you oR = o oS
' gained during the course of study at Sri
Bhagawan Mahaveer Jain First Grade
College. KGF, was sufficient for the
4 pursuit of job?
" Inthe present need of industry & allied | 06 02 02 01 .
areas do you find the value added
' courses / Certificate courses / Inter
Disciplinary Course/ Employability
Skills taught were useful were to
5 enhance your career prospects? .




ANALYSIS

A survey on Alumni feedback on curriculum was conducted, 13 samples were taken & questionnaire

administered and the analysis of the feedback was done.
69% students strongly agree the course curriculum helped them to acquire new skills.
77% students strongly agree that the Curriculum support their ideas of fulfilling their expectations.

46% students strongly agree that in the present need of industry & allied areas their find the value added
courses / Certificate courses / Inter Disciplinary Course/ Employability Skills taught were useful were tom

enhance your career prospects.

ACTION TAKEN REPORT

In the present need of industry & allied areas do you find the value added courses / Certificate courses / Inter
Disciplinary Course/ Employability Skills taught were useful were to enhance your career prospects.
More job oriented career guidance was given to the students and students were made to register for online

courses.



